2015 AUCTION

1 FE to EK NOS front mudflaps in box with instructions Nasco p/n 7406592
2 |FE to EK NOS rear mudflaps in box with instructions Nasco p/n 7406221
3 |HD HR NOS set of front brake shoes - bonded
4  |HD HR NOS set of front brake linings with rivets
5 [HK HT HG NOS set of front brake linings with rivets
6 |FJ bonnet emblem - used
7 |FXFJ dash trim rings - set of 3
8 |FB EK NOS rear turn indicator lens - in original box - pn 7412289
9 |FB belt buckle
10 |LC LU Torana floor shift gear lever lock
11 |HR Premier horn ring - used
12 |48-215 workshop manual
13 [FE workshop manual
14 |HD workshop manual
15 |Royal Auto magazine - July 1958
16 |Royal Auto magazine - November 1958
17 |FE ute /van / standard front guard emblem - used but VGC
STA-PUT steering lock to suit FE FC - NOS in the original display box with instructions and original receipt -
18 [SPECTACULAR - Comes with NASCO padlock and key which is used
19 [FB EK horn button - Green stars
20 |FE vertical grille bars - various bars - all NOS
21 |FB EK NOS rear reverse light & turning indicator chrome surround
22 |HK left & right tail light lenses - NOS but no boxes
23 |HT RH tail light lens - NOS but no box & LH rear turning indicator lens - NOS in the box - damaged
24 |FE bonnet emblem - NOS - very minor pitting - excellent
25 |FE FC sedan pair of front coil springs - NOS - pn 7406592
26 |FE FC ute / van / wagon pair of front coil springs - NOS - pn 7406221
27 |FB EK bonnet emblem - used but in fair condition
28 |FXto EJ grey motor alloy rocker cover - no brand name on it
29 |EJ - HR pair of rear view mirrors and stalks
30 [HK NOS horn steering wheel centre
31 |[GTS Monaro grille badge - used - needs paint touch up
32 |FE -EK scratch plates - LR & RR frosted centre - used - chrome worn
33 [FE -EK scratch plate - LR plain centre - used - VGC
FJ Trax model TRL1C - 50th anniversary model circa 2002 - opening doors, bonnet etc with real leather interior -
34 |mint condition in the box
FJ rear reflectors with chrome surrounds - pn 7404678. One of the surrounds is NOS, the other used. Reflectors
35 [don’t appear to be original but are in VGC
36 [EH NOS heater control cable in original packaging - pn 7426250
37 [1967 RACV service handbook - lots of FB EK EJ HD pictures - beautiful condition
38 [Melbourne pictorial souvenir fold out - circa 1959 - lots of FC pictures
39 |Brisbane tourist map - circa 1960 - FC and FB taxis on the cover
40 |Holden FB EK 'STATION SEDAN" badge for tailgate - excellent condition - all pins there
41 |NOS genuine Holden Upper tailgate rubber for FB EK panel van - pn 7414015 - VGC
NOS NASCO ornamental jewell in original blue plastic container which has the original securing clips and the fitting
42 |instructions - PERFECT condition. A MAGNIFICENT ITEM.
43 |EJ sales brochure in immaculate original condition - stamped Bill Patterson Motors
44 |NASCO fan belt guide - 1958 - excellent original condition
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45 |HD glove box manual in original orange Holden wallet - excellent condition

46 |HD service booklet and warranty card - original and in excellent condition

47 |HD NASCO accessory options booklet - VGC

48 |Book - "My other wife is a car" - John Wright - GTS on front cover

49 |Book - "The crown of the road - The story of the RACV" - lots of early Holden pics

50 [Womens Weekly magazine - 1957 - full page full colour picture of FE range on back cover

51 [May 57 The Australian Automobile Journal - lots of Holden articles
HJ Holden & Statesman service manual + Nov 74 Modern Motor and Nov 74 Wheels magazines both featuring the

52 |release of the HJ Holden

53 [Book - "It happened in a Holden" - Paddy O'Reilly

54 [Book - "Off the road Brock" - around Australia with Peter Brock

55 |Holden HQ ute / van & one tonner sales brochure - rear page missing

56 |EH HD HR 3 speed floor shifter - excellent used condition

57 [HQ HJ HX HZ 3 speed floor shifter with original rubber boot - SPECO brand - VGC - used
Magnificent AC spark plug dealer display board - This is an extraordinary item. Measures about 35cm x 40cm.

58 [Would be 1950's or 1960's vintage.

59 |2 NOS brown Holden pillows - Commodore era

60 [Holden picnic rug - NOS

61 |Set of 6 Holden 161 + 30 thou piston and pin assemblies in the box - pn 7430514

62 |FJ tin case with satin boxer shorts - NOS

63 [FJ tin case with Tee shirt and cap - NOS

64 |NOS HK to HQ Holden & LC Torana transmission rebuild kit in the box #1

65 [NOS HK to HQ Holden & LC Torana transmission rebuild kit in the box #2

66 [NOS Stewart Warner under dash guage kit in dealer display box - brilliant

67 |[1xlarge NASCO & 1 x small NASCO decal #1

68 [Brand new Holden sunglasses to suit child #1

69 [Brand new Holden sunglasses to suit child #2

70 [Brand new Holden sunglasses to suit child #3

71 |FE FC Radio blanking plate with pins attached - good used condition - minor pitting

72 |FE to EK rear universal NOS with box

73 |FE to FC NOS speedo cable complete - inner and outer

74 [Pair of FX FJ under dash guage brackets - repro

75 |FE FC under dash guage bracket - repro

76 [Coxhead tappet wrench tool

77 |FE to EK NOS dipper switch in box

78 |FJ horn button in excellent used condition.

79 [Hub cap remover to suit cars with dress rims - repro of a genuine NASCO tool

80 [FX FJ Holden Tankards in original box

81 [Set of 3 VDO guages in holder - OIL / CLOCK / VOLTS

82 [NASCO gear lever lock to suit EJ EH Holden

83 [NOS HJ Premier badge in original box - pn 2814573

84 [HK steering column lock with key NOS

85 [HT HG steeringh column lock with key

86 [NOS TRICO cigar lighter in original box

87 |Reverse idler gear suits FX to HR - NOS in the box- pn 7421593

88 |NOS FX to EH RHS tie rod in box

89 [Hot wheels 2000 first edition Holden model in box

90 ([Match box torch relay model car in the box

91

Holden race team HSV model car in the box - Mark Skaife
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92 [Holden Sydney olympics hat lapel badge
93 [Holden Hot wheels 2001 model car in the box
94 (1 xlarge NASCO & 1 x small NASCO decal  #2
95 [Wheels magazine - Feb 1961 - Special report THE NEXT HOLDEN
96 [Holden heritage book - Sydney 2000 olympics edition
97 [Street machine magazine- Aug 85 - Holden HQ phase 3 revealed
98 [Holden VY Tonner Sales Booklet
99 [Franklin Mint official Holden collector watch - never been opened
100 [NASCO wheel brace
101 (FE to EJ ignition barrel with 2 keys - NOS
102 |NASCO 6 volt cigar lighter and housing
103 |General Motors New Australian Holden booklet - 1948
104 |Booklet - How to get more from your Holden
105 ([SIDCO 520 gear lever lock with keys - FX FJ era
106 |HK Brougham sales brochure
107 |Holden Heritage book - red cover
108 |6 Trade Leader books - June 57 to Oct 61 - lots of interesting Holden articles
109 |Garage Equipment & Tools Booklet - FE FC era
110 |NASCO Holden parts price list - 1962
111 |Holden body parts repair catalogue - FX to EK
112 |Holden accident repair catalogue - FX FJ FE
113 [FE FC Nasco glove box light kit - repro
114 |Castrol cast alloy bottle opener
115 |[FE Holden sedan & utility technical specifications - 2 booklets
116 |FE FC mechanics guide in original wallet
117 |FE FC 2001 Nationals entrants booklet
118 |Holden Story - 48 to 88
119 [Commodore 25th anniversary VHS tape
120 |FE FC rear axle seal - NOS - pn 7409877
121 |1 xlarge NASCO & 1 x small NASCO decal #3
122 |GMH training centre reminder booklet
123 |Pair of universal windscreen washer nozzles - NOS
124 |FE FC tankard mugs in box
SUPER RARE NASCO etched glass ash tray - this is a really special item! Appears to date to the 1950's - very stylish
125 [and unusual.
126 |General Motors ash tray - used
127 |RACV license test booklet showing EK Holden
128 |NASCO hat badge
129 |Holden 50 years quality parts book
130 |Plastic wallet from Orrmans garage Holden dealers in Shepparton
131 |FCmug
132 |Essco travel iron - 50's vintage
133 |Oldefield Holden key ring
134 |Kids Holden lunch box with VZ on the top
135 |Holden heritage book - 5 millionth Holden
136 |Holden heritage book - Commodore 25 years
137 |Castrol lube specification booklet for FC Holden
138 |5 x NASCO Accelerator postage envelopes

139

Holden standard times schedule book - 1957
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140 |FCash tray

141 |FE ash tray - in the original box #1

142 |FE ash tray - in the original box #2

143 |1 x large NASCO & 1 x small NASCO decal #4

144 |NASCO coolaride cushion - very good order

145 |FE FC wagon / van / ute t-gate badge - rechromed and painted - SHOW CONDITION.

146 |Framed advertisement for FC range of vehicles. Measures approx 40cm x 30cm

147 |HQ sales brochure including exterior paint colour samples page. July 1971 - MINT

148 |FJ utility sales brochure from Preston Motors - MINT condition - Oct 1953

149 [FJ panel van sales brochure from Preston Mortors - MINT condition - Feb 1954

150 [FX sales brochure from Preston Motors - Fair condition

151 |HK utility and panel van sales brochure - MINT condition - March 1968

152 |lindabyne Nats poster and HUGE Phillip Island Nats sticker - both in VGC

153 [EK auto rear handbrake cable - NOS

154 |EK auto NOS speed inner cable in original GMH packaging - pn 7425452

155 |FE to EK NOS ignition switch in original GMH box - pn 7414965

156 ([FX FJ and FE accelerator linkage trunnions in original GMH box - 5 x pn 7400420

157 |Used NASCO 12volt cigar lighter to suit FE FC

158 |[FX to EK top radiator hose - brand new

159 |3 x FE to EK brake and clutch pedal rubbers - NOS

160 |1950'S Leather key case with compliments from Hay Motor & Engineering Pty Ltd

161 |6 placemats with Holdens in various scenes painted by Jenny Sanders - New in box
1960's "Hide a key" men's belt - Has a spare key for emergencies. Shows a man opening an FB Holden. New in box

162 |Very Rare.




